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    Hihetetlen, mennyire látta jöv?t!

Csurka István kétszeres József Attila-díjas író, dramaturg, nemzeti politikus pontosan 84 évvel ezel?tt született
Budapesten.

A magyar politika történetében betöltött ikonikus szerepét hiába érte kritika a nemzetietlen
baloldalról, megkerülhetetlen gondolatainak eredetiségét még gyakran ?k sem merték eltagadni.
Emlékezés gyanánt felelevenítjük Csurka öt legemblematikusabb idézetét.

#1 Csurka a bevándorlásról (1998)

"A végs? cél a Magyarság kipusztítása. Nem fegyverrel, nem mérges gázzal, hanem pénzügyi politikával,
életlehet?ségeink elvonásával, mert kell a hely a másoknak. Ez a kor, amelyben élünk különösen az, ami ránk
következik a jövend? században a Népvándorlás kora. 

A színes b?r?, mérhetetlen szegénységben él?, de viharosan szaporodó népek keletr?l nyugatra, délr?l északra
vándorolnak. A nemzetközi nagyt?ke és a bankok el?segítik ezt a népvándorlást, mert ez az érdekük. 

A trianoni határok között Magyarországon húszmillió ember is elfér, de belátható id?n belül ebb?l csak hétmillió
lesz a magyar és négymillió cigány, a többi kilenc pedig mindenféle vegyes, akkor Magyarország nemzetközi
néplerakat lesz itt a Kárpát – medence közepén, nagyjából ugyanannak a nemzetközi kozmopolita rétegnek a
vezetése alatt, mint ma. 

Nagyon keser? lesz akkor Magyarnak születni. Megbélyegzettség, üldözés, megszégyenítés és a teljes Magyar
történelem eltagadása lesz az osztályrészünk. Nyelvünk helyén vartyogást hallhatunk."

#2 Csurka leg?szintébb mottói (1998)

"Mindent a családnak, semmit a gaz bankárnak! 

Átvilágítani a privatizációt és visszaszedni az elrabolt milliárdokat. 

Munkát, kenyeret! Gyarapodást, de nekünk!"

#3 Csurka a Jobbikról (2009)

"Aki a Jobbikra akar szavazni, az tegye, de tudjon róla, hogy ezzel az MSZP-t és az SZDSZ-t támogatja, ugyanis a
Jobbik e két párt fantomszervezete." 

#4 Csurka az Orbán-kormányról (2011)

"A magyar kormány Orbán Viktor vezetésével és a kétharmados felhatalmazással élve alkotmányt írt, megkezdte
egy magyar, nemzeti érdek? politika és egy újszer? együttm?ködésen – nem egoizmuson, hanem közösségi
együttm?ködésen – alapuló társadalom alapjainak lerakását. 

Sümeghi Lóránt - www.888.hu

Orbán Viktor, akinek most a fejét követelik, ha szigorúan magyar szempontok szerint ítélünk, mindent jól tett – már
amennyire emberi tettekr?l ezt egyáltalán elmondhatjuk – és éppen ez a b?ne. A globalizmus megnevezhetetlen
hatalmasságai úgy gondolják, hogy a mindenkori magyar kormány feje csak egy kliens lehet, egy általuk odatett
bábjátékos. „Orbánnak mennie kell”, mondják és mondatják most itthon és külföldön egybehangzóan az
agresszorok, mert magyar érdeket szolgáló miniszterelnök bátorkodik lenni."

#5 Csurka a baloldalról és az Orbán-fóbiáról (2011)

"Európa balfele gyanakodva néz a mai (Orbán-) kormányra, akármit mond is közben, mert megszokta, hogy
Magyarországon klienskormány m?ködik. Vannak, akik várják a nemzetállami törekvéseket maga elé t?z? mai
kormány bukását. Ezeket az er?ket nem szabad lebecsülni. 
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Erejük nem csupán abban van, hogy néhol hatalmon vannak, hanem abban, hogy mélyen be vannak épülve a
keresztény kormányokba, és roppant sajtóbefolyással rendelkeznek. A meghamisított történelem ott terjeng az
eltompult agyakban. A rendszerváltás rendszere megbukott ugyan, de még sokáig el tudja titkolni a bukását." 
Csurka István (Budapest, 1934. március 27. – Budapest, 2012. február 4.) kétszeres József Attila-díjas író,
dramaturg, politikus. Irodalmi munkásságát els?sorban drámaíróként folytatta. A rendszerváltás hajnalán a monori
találkozó vitaindító el?adását ? tartotta „Új magyar önépítés” címmel, illetve aktívan részt vett a lakiteleki
találkozó munkájában is, a Magyar Demokrata Fórum egyik alapítója volt. 1993-ban kizárták az MDF-b?l, ekkor
megalapította a Magyar Igazság és Élet Pártját, amelynek haláláig elnöke volt. 1990–1994 között az MDF, majd
1998–2002 között a MIÉP színeiben országgy?lési képvisel? volt. Csurka Péter újságíró fia és Csurka László
színm?vész bátyja.
 
Sümeghi Lóránt - www.888.hu
  

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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